

В Худжанде объявлен конкурс для журналистов

Исполнительный орган государственной власти города Худжанда объявил о приёме материалов по теме предотвращения насилия в семье.

На конкурсе, организованном по инициативе Отдела по делам женщин и семьи, а также пресс-центра мэрии города Худжанда, могут принять участие все желающие практикующие журналисты, фрилансеры, а также студенты отделения журналистики.

Как сообщил Маъмур Юсуфов, руководитель пресс-службы, конкурс проводится в рамках Государственной программы «Предотвращения насилия в семье в Республике Таджикистан за 2014-2023 гг.».

«Цель проведения конкурса-определить лучших сотрудников средств массовой информации области, выявление новых талантов о области журналистики, которые принимают активное участие в агитации предотвращения насилия и гендерного неравенства, разъяснении прав мужчин и женщин, повышения статуса женщин в обществе», — отметил М.Юсуфов.

По его словам, в предоставляемых материалах авторы должны использовать реальные факты и данные, предлагать пути предотвращения насилия в семье. Конкурс проводится по четырём номинациям: лучшая статья, репортаж или телевизионная программа, лучший социальный ролик и фотография.

«Последний день приёма конкурсных материалов — 1 декабря 2021 года. Все материалы должны иметь заметку «На конкурс». Итоги конкурса будут подведены в завершающий день акции «16 дней без насилия», который ежегодно проходит в первой декаде декабря», — заключил руководитель пресс-службы.

<https://sugdnews.com/2021/11/09/v-hudzhande-objavlen-konkurs-dlja-zhurnalistov-2/>